

'जब नारी सशक्त होगी तब राष्ट्र सशक्त होगा'

स्वदेश संवाद ■ लखनऊ

नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय में प्राचार्य प्रो.सपना वर्मा के नेतृत्व में 'राष्ट्रीय सुरक्षा के संदर्भ में नारी सशक्तिकरण' विषयक जागरूकता संगोष्ठी हुई। शुभारंभ प्राचार्य और भाजपा के प्रदेश मंत्री अभिजात मिश्र ने किया। प्राचार्य ने अतिथि को दुशाला और स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया।

उन्होंने व्याख्यान का आगाज करते हुए कहा कि जब नारी सशक्त होगी तब राष्ट्र सशक्त होगा, क्योंकि यत्र नार्यस्तु पूज्यन्ते, रमन्ते तत्र

देवताः। अभिजात मिश्र ने छात्राओं को नारी सशक्तिकरण के साथ सशक्त राष्ट्र में योगदान करने के प्रति जागरूक किया। उन्होंने छात्राओं को आधुनिक चकाचौंध से बचते हुए स्वयं के सर्वांगीण उन्नति करने का संदेश दिया। संचालन डॉ.सरिता श्रीवास्तव ने किया। डॉ.सुनीता ने आभार जताया। कार्यक्रम में प्रो.वन्दना उप्रेती, प्रो.सीमा सिंह, प्रो.रुचि सक्सेना, प्रो.विभा अग्निहोत्री समेत सभी प्रवक्ता और 200 से अधिक छात्राओं की उपस्थिति रही।

कवयित्री आर्यावर्ती सरोज आर्या अनागत चंद्रिका व कवि मृदुल शर्मा अनागत मार्तण्ड सम्मान से हुए सम्मानित

लखनऊ । कवित्री सरोज आर्या और कवि मृदुल शर्मा को अनागत चंद्रिका व अनागत मार्तण्ड सम्मान से सम्मानित किया गया।



अनागत चंद्रिका व अनागत मार्तण्ड सम्मान से सम्मानित कवयित्री सरोज आर्या और कवि मृदुल शर्मा।

डीएम ने खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स को लेकर होटलों के पदाधिकारियों के साथ की बैठक,हो सभी तरह की सुविधा

लखनऊ । डीएम ने खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स को लेकर होटलों के पदाधिकारियों के साथ बैठक की।

नारी शिक्षा निकेतन सातकोटर महाविद्यालय लखनऊ में प्राचार्य प्रोफेसर सपना वर्मा जी के संरक्षण में जागरूकता संगोष्ठी का किया गया आयोजन

लखनऊ । नारी शिक्षा निकेतन सातकोटर महाविद्यालय में प्राचार्य प्रोफेसर सपना वर्मा जी के संरक्षण में जागरूकता संगोष्ठी का आयोजन किया गया।



प्राचार्य प्रोफेसर सपना वर्मा जी के संरक्षण में जागरूकता संगोष्ठी का आयोजन किया गया।



जागरूकता संगोष्ठी का आयोजन किया गया।

यूपी में 10 बड़े एनकाउंटर

लखनऊ । उत्तर प्रदेश में 10 बड़े एनकाउंटर हुए।

ए पी सेन मेमोरियल गर्ल्स पीजी कॉलेज के प्रौढ़ आयोजन

लखनऊ । ए पी सेन मेमोरियल गर्ल्स पीजी कॉलेज में प्रौढ़ आयोजन हुआ।

प्रोजेक्ट मैनेजर को जल शक्ति मंत्री की फटकार, काम पूरा नहीं होने पर कार्टवाई को तैयार रहें

लखनऊ । जल शक्ति मंत्री ने प्रोजेक्ट मैनेजर को फटकार के बहाने कार्टवाई को तैयार रहें।

मदरस डे के उपलक्ष में सिंधीऔटक के नेतृत्व में 125 महिलाओं को शालीमार गेटवे मॉल फिल्म दी केरल स्टोरी दिखाई गई

लखनऊ । मदरस डे के उपलक्ष में सिंधीऔटक के नेतृत्व में 125 महिलाओं को शालीमार गेटवे मॉल फिल्म दिखाई गई।

मोती महल ने मनाया धूमधाम से हनुमान जयंती राजधानी हजरतगंज में

लखनऊ । मोती महल ने धूमधाम से हनुमान जयंती मनाया।